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   Absage des Konzerts und der Proben für den Rest des Jahres 2020
Liebe Kolleginnen und Kollegen
Wie freuten wir uns doch auf das Wiederaufnehmen der Proben und auf das Konzert in Olten! Wie freuten wir uns, wieder vor unserem Publikum zu spielen, auf den Auftritt mit Pepe Lienhard, auf das Spielen der geprobten schottischen und englischen Hymnen mit dem Solisten Hans Peter Burkhard, Dudelsack. Gerne hätten wir die Stiftung Lebensfreude
unterstützt. 
Die Coronazahlen und die Beschränkungen von Bund und Kantonen geben uns sehr zu denken und dürften eher noch massiver als abgeschwächt werden. Wahrscheinlich könnten wir mit unserem Schutzkonzept die Proben und das Konzert sogar durchführen; allein die Verantwortung für die Gesundheit aller Angehörigen des Veteranenspiels  und der Konzertbesucher und Besucherinnen spricht für einen Abbruch unseres Jahresprogramms 2020. Diese Verantwortung, auch nur für einen einzigen Fall, können und wollen Robert Grob und ich nicht übernehmen. Da ginge alles kaputt! Wir haben in diesem Jahr von einigen Kameraden für immer Abschied nehmen müssen; es müssen, Covid bedingt, nicht noch mehr dazu kommen!
«Irgendwann ist alles vorüber und wir werden uns musikalisch wieder umarmen» - und das wird dann eine Umarmung sein, die wir niemals vergessen werden !
Bitte tragt Sorge zu euch und kuriert eure allfälligen Bresten aus, auf dass wir uns im neuen Jahr hoffentlich alle wieder gesund zum Musizieren treffen dürfen.
Liebe Grüsse, bleibt gesund und alles Gute
Robert und Hans

